

GENERAL AGREEMENT
ON TARIFFS AND
TRADE

ACCORD GENERAL SUR
LES TARIFS DOUANIERS
ET LE COMMERCE

RESTRICTED
LIMITED C

GATT/CP.3/WP.5/8
19 May 1949

ORIGINAL : ENGLISH

CONTRACTING PARTIES
Third Session

WORKING PARTY ON RECTIFICATION

SCHEDULE XVIII

Rectification requested by the Government
of the Union of South Africa

Item 224 ex (d):

In the English text of the Second Protocol of Rectifications,
the description of products should read:

"Caffeine, theobromine, emetine and natural menthol".

PARTIES CONTRACTANTES
Troisième Session

GROUPE DE TRAVAIL CHARGE DE L'EXAMEN
DES DEMANDES DE RECTIFICATIONS

LISTE XVIII

Rectification demandée par le Gouvernement
de l'Union sud-africaine

Position 224 ex (d) :

Dans le texte anglais du deuxième Protocole de rectifications,
la désignation des produits doit se lire ainsi :

"Caféine, théobromine, émetine, et menthol naturel".